

再塑行业标准 全新服务升级

苏宁财源大街旗舰店22日开业

本报讯 近日,苏宁电器耗巨资打造的财源大街旗舰店将于12月22日盛大开业。其经营品类涵盖空调、冰洗、彩电、厨卫、生活电器、电脑、通讯、数码、OA、音像等,并集合创新商业设计、智能服务升级,营造出全新购物体验。

升级店面标准 增强购物体验

据苏宁电器总裁金明介绍,此次苏宁地区旗舰店基于二三级市场特性和消费者需求,在产品、

价格等方面对地区旗舰店进行优化、调整,从而确立苏宁在二三级市场的领先地位。

在产品方面,财源大街店经营品类共计10大类,涵盖传统大家电和3C产品,SKU数量超过3万,产品出样总量超过5万,并重点围绕3C、生活电器及关联产品来进行商品规划、出样。在品类丰富的基础上,还将引入三星3C产品体验区、微软产品体验中心、Apple产品体验区等国际一线体验大牌专区,让消费者提前体验领先的科

技和潮流。

在价格方面,依托苏宁大单集采规模优势,地区旗舰店内将设立彩电、厨卫、数码产品特惠专区,保证绝对的价格优势;同时与厂家加强产品的包销、定制,销售最佳性价比的商品。

除了在产品、价格方面大力优化外,苏宁财源大街店在外立面、店面环境、功能体验区、动线导引等方面均采用了全球流行设计元素和国际前沿设计标准,且充分符合中国消费者的特点。1.4

米货架高度,3米购物主通道,多层次系统标识,色块分区,视觉通透,迎合消费者最佳的购物体验。

凸显连锁优势 打造全新服务

据了解,改造升级后苏宁财源大街店另一大特色是为顾客特设了一批VIP家电销售工程师。他们将会根据顾客的需要,给予专业合理的购买建议,无品牌偏向性的推荐产品。从性价比、节能环保、功能使用等众多方面因素综

合解析,为消费者挑选出满足其家庭生活需要的电器。

苏宁财源大街店在店内设置购物绿色通道之后,消费者购机后可享受快速配送、安装服务,通过苏宁SAP、WMS和TMS等信息系统的快速反应,极大地缩短了操作流程。实现产品送货安装24小时完成的标准时间、售后服务4小时标准响应时间、100公里超大范围免费送货距离等具体的服务标准都将在更严格的规范下更好地实现。

(李强)

肥城2.3万吨白菜藏冷库

泰城市场白菜价格涨得快,十天前两毛一斤,现在卖五毛

文/片 本报记者 李兆辉



肥城菜农将菜垛起来,待高价出售。

十天前,买10棵大白菜花16元,现在需要40多元,白菜价格涨两倍多,菜农每亩白菜多赚1200元。据了解,涨价的主要原因是泰安主产地肥城白菜种植面积减少1.7万亩,产量减少近7万吨。近日当地2.3万吨白菜又要进冷库,直接影响了泰城的白菜价。

一棵白菜贵了2块多 菜农每亩多赚1200元

“白菜都涨到五毛钱一斤了?上个星期一块多钱就能买一棵白菜,现在大一些的要4块钱才能买到。”12日在岱北市场买菜的张女士说。大约十天前,一斤大白菜只要两毛钱,她买了10棵,一共才花了16元。

肥城市王庄镇菜农王女士告诉记者,10天前,一斤白菜的收购价只有八九分,12日白菜的收购价足足涨了两倍多,到了两毛钱一斤。

王女士说,除去肥料、浇水、人工和包装等费用,一斤大白菜的成本价大约是五分钱。一个多月前,大白菜刚开始成熟,收购价和成本价齐平,一斤只能卖五分钱。“我们都懵了,怎么价格比去年还要低两分,今年不会白干了吧?”王女士说,菜农都很着急,纷纷出去找收购商,低价持续了一个多月。

与一个多月前的白菜价格相比,按每亩大白菜的产量8000斤计算,现

在菜农以一斤两毛钱的价格出售,每亩能净赚1200元。记者从肥城市农业局了解到,今年肥城的大白菜产量虽然减少近7万吨,但也有57万吨的量。

2.3万吨白菜要进冷库 等价格上涨时再出售

12日,记者从肥城市大白菜销售座谈会上了解到,肥城市今年计划将23000吨白菜放入冷库。据了解,肥城很多白菜产地建立冷库,将滞销的白菜囤起来,待市场需要或价格升高时再拿出来卖,这也是白菜价格上涨的一个原因。而原来,肥城的白菜都是零散储存。

“今年十月末,菜农每斤大白菜只能卖5分钱,没人来收,所以冷库就派上用场了。”肥城市桃园镇一名菜农说,他们或租赁冷库,或以略高于市场价卖给大的销售商,销售商再把滞销的白菜放入冷库,当市场需要的时候抛出去更赚钱。

记者了解到,今年肥城计划在桃园、石横、湖屯、王瓜店等五个重点镇储存23000多吨滞销白菜,待元旦或春节后向市场出售。现在,肥城的每个白菜生产大镇几乎都有自己的冷库,共有13个,总库存量可达14万吨。其中,桃园镇冷库数量最多,足足有10个,库容量可达8万吨,能容纳菜农近两万亩的产量。

“不光冷库存菜,很多菜农在自

家小院内堆起‘菜垛’,等待价格合适的时候再出售。”王庄镇菜农李光友说。

种植面积少了1.7万亩 干部带头闯市场卖白菜

记者从肥城市农业局了解到,2011年,肥城市大白菜种植面积13.1万亩,总产量约为63.7万吨,而今年通过调整种植结构,种植面积减少到11.4万亩,总产量也降到57万吨。泰安市物价局工作人员分析,部分农户减少白菜种植面积、产量减少导致白菜价格走高。

菜农王恒福告诉记者,去年村里几乎家家户户都种大白菜,少则五六亩,多则上百亩。但去年收购价太低,白菜滞销,很多白菜大面积烂在地里。今年很多人选择种菜花、芸豆、秋土豆等,还有的干脆把地包出去,外出打工。

“打打电话,客户上门收购的时期过去了,那样换来的只能是滞销和低价。”肥城市农业局工作人员介绍,肥城是泰安市主要的白菜生产基地,占全市总面积的86%以上。现在,肥城每个白菜重点镇都成立了营销合作组织,成立了销售大户和经纪人队伍,帮着菜农出售白菜。“现在每个镇的党政班子部分成员都要出去‘跑市场、做销售’,这是今年大白菜促销座谈会决定的。”

校场街中段一下水道堵塞 污水流出五十米

本报泰安12月12日讯

(见习记者 张伟) 12日10

点左右,校场街中段一个下

水道堵塞,污水流了五六十

米。泰安市环卫处工作人员

称,下水道堵塞主要是排污

管道过细造成的。泰安市市

政公用事业管理局工作人

员称,该排污管道不在维

护管理范围之内。

12日上午10点左右,校

场街与财源大街路口附近,

弥漫着一股恶臭,路过的市民用手捂着口鼻。记者顺着污水的流向,在校场街中段一小区门口,找到了污水源头。在一个污水井盖旁边,

污水正不断喷涌而出,自北

向南流淌。

路边摆摊的王女士称,

此处污水外溢不是一次两

次,周围居民实在忍受不

了,就雇人疏通。正准备接

孩子放学的宋先生说,污水

流得满大街都是,太影响环

境了。记者在现场看到,校

场街两侧商铺林立,部分商户正在清理自己门头前面的污水,过往行人也都失去了逛街的兴致,行色匆匆地离开。

在校场街与财源大街路口低洼处,积满了污水。每逢车辆经过,溅起水花,恶臭弥漫。记者粗略估算,从溢水处到该路口,污水流了至少五十米。

记者拨打了泰安市环卫处电话。半小时后,环卫处工作人员来到现场,清理污水管道,查看堵塞原因。该工作人员称,下水道堵塞主要是排污管道过细造成的,此次虽然做了清理,但不能从根本上解决问题。

随后,记者又致电泰安市市政公用事业管理局,该单位工作人员称,他们只负责城市道路的主排污管道,该排污管道不在维护管理范围之内。

“公益体彩 快乐操场”走进宁阳 万元体育器材 捐给鹤山乡一小

本报泰安12月12日讯

(见习记者 侯峰) 12日,

“公益体彩 快乐操场”活

动走进宁阳县鹤山乡泗

小学。泰安市体育局和体

彩中心工作人员将乒乓球桌、

篮球架、呼啦圈等价值1万

元的体育器材送到学校。

鹤山乡泗小学位于

宁阳县西北,地处边远。虽

然建校50多年了,体育设施

依然落后,不到200米长的土

操场上,只有篮球架、爬梯,

和双杠等设施,学校老师为

了教学需要,自制两个乒乓

球台。今年11月10日,学校向

“公益体彩 快乐操场”平

台申报,经过审查和实地考

察后,成为获赠学校。

12日上午,泰安市体育局和体彩中心工作人员,将价值1万元的体育器材送到鹤山乡泗小学。收获崭新体育器材的孩子们按耐不住心中喜悦,现场做起了互动游戏。

据了解,“公益体彩 快乐操场”活动由国家体育彩票管理中心主办,在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建等五个试点省市遴选100所中小学,为孩子们捐赠体育设施和器材。山东省有20所小学受赠,宁阳县鹤山乡泗小学是泰安市唯一受赠的学校。



看着崭新器材,孩子们很高兴。本报见习记者 侯峰 摄